

ERRATUM.

Page 56, ligne 13 au lieu de: $m(m-1)[E(x)]^2$ lire: $\frac{m(m-1)}{2}[E(x)]^2$.

VERBESSERUNGEN.

Seite 19, Zeile 13 und 19 statt \sum_{q+1}^v lies: \sum_{v+1}^q .

Seite 78, Zeile 5 statt $\sum (-1)^h \cdot x^k \cdot (x+1)^{h-k}$ lies: $\sum_{q_h} (-1)^h \cdot x^k \cdot (x+1)^{h-k}$.

Seite 84, Fussnote, Zeile 3 statt $1 + a - a^4$ lies: $1 + a + a^4$.
